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Den otevřených dveří navštívily v uplynulém týdnu stovky zájemců o studium na Jihočeské
univerzitě. Přicházeli si prohlédnout zázemí fakult, kampus, nově otevřenou
reprezentativní aulu a poslechnout si informace o studijních programech, které univerzita
nabízí. Možnosti studia představilo 8 fakult v kampusu JU i v centru Českých Budějovic,
kde některé z nich sídlí. Uchazeči se dozvěděli, které studijní programy bude možné
studovat a kombinovat, včetně těch úplně nových, které univerzita na některých fakultách
připravila pro nadcházející Akademický rok 2026/27.

„Na Jihočeské univerzitě si najde svůj obor každý. Na 8 fakultách máme přes 200 studijních
programů, ve kterých studuje v současnosti víc než 10 tisíc studentů,“ vyjmenoval při příležitosti Dne
otevřených dveří rektor JU Pavel Kozák.

Ekonomická fakulta nabízí i pro nadcházející akademický rok tradiční obory doplněné o nabídku
nových programů, které kladou důraz hlavně na potřeby zaměstnavatelů a regionu. První studenti
nastoupili v zimním semestru do nově akreditovaných programů Management a ekonomika sportu
nebo Ekonomika v energetice. O oba nové studijní programy byl mezi uchazeči velký zájem. Fakulta
také zútulnila zázemí pro studenty – volný čas mezi přednáškami mohou trávit v příjemné chill zóně,
nová je také místnost pro zahraniční studenty. 

Filozofická fakulta uvítala uchazeče v nově zrekonstruovaných posluchárnách a představila
možnosti studia historických věd, jazyků, oborů zaměřených na kulturu a umění. Fakulta neustále
rozšiřuje spolupráci s univerzitami po celém světě, např. v zemích Latinské Ameriky (Peru,
Argentina) nebo Afriky (Senegal, Gambie), do kterých mohou studenti vycestovat.

Pedagogická fakulta představila tradičně široké možnosti programů pro budoucí učitele, které
uchazeči mohou libovolně kombinovat. Velkou novinkou pro nadcházející akademický rok je pětiletý
studijní program učitelství pro 2. stupeň ZŠ, ve kterém studentům odpadne přechod mezi
bakalářským a magisterským studiem, tedy i psaní bakalářské práce a přijímací zkoušky na
navazující magisterské studium. Souvisí s tím navýšení praxe už od prvního ročníku. Pedagogická
fakulta JU je vůbec první, která tuto možnost budoucím učitelům nabízí.

Přírodovědecká fakulta nabízí přes 60 studijních programů, mezi nejžádanější patří ty profesní.
Fakulta se soustředí na technicky zaměřené obory, učitelství a také programy biomedicínské ve
spolupráci s Nemocnicí České Budějovice. Nechyběly ukázky ze studia chemie, informatiky nebo
zoologie.

Fakulta rybářství a ochrany vod nabídla uchazečům ochutnávku rybích specialit a k nim přidala
informace o zpracování ryb. Tady si studenti mohou vybrat z programů zaměřených na rybářství
nebo ochranu vod, a to jak v bakalářském, tak navazujícím studiu. Ve Vodňanech, kde fakulta sídlí,
zároveň vzniká nová experimentální hala, která poskytne zázemí laboratořím, které se orientují na
reprodukční biologii ryb. 



Teologická fakulta představila svou nabídku humanitních oborů a podmínky pro prezenční i
kombinovanou formu studia. Sešli se tu zájemci o studium teologie, filosofie a religionistiky s
uchazeči, které zajímá práce s lidmi, tedy programy zaměřené např. na vychovatelství nebo
charitativní práci. Fakulta chystá také akreditaci dosud chybějícího studijního programu sociologie.

Zdravotně sociální fakulta předvedla kromě svého sídla, kde představila sociálně zaměřené
studijní programy, také špičkové simulační centrum, kde se vyučují předměty nelékařských
zdravotnických oborů. Budoucí sestry, porodní asistentky, záchranáři nebo fyzioterapeuti tu mají k
dispozici moderní pracoviště, které je připraví na jejich budoucí profese ve zdravotnictví. Nově
fakulta nabízí studijní program Ochrana a podpora zdraví, kde se budou připravovat odborníci pro
práci ve veřejném zdravotnictví.

Fakulta zemědělská a technologická se orientuje na moderní technologie a trendy a také reaguje
na poptávku firem v regionu. Do nabídky studijních programů pro následující akademický rok
přidává hned dva nové – Výrobní technologie a Manipulační a dopravní technika. První studenti
těchto profesně orientovaných programů nastoupí na fakultu v zimním semestru.

Stejně jako v ostatních studijních programech na všech fakultách mohou uchazeči své přihlášky
vyplňovat už teď.

Jihočeská univerzita se snaží v souladu s poptávkou pracovního trhu neustále rozšiřovat nabídku
studijních programů a také vylepšovat zázemí v kampusu i na jednotlivých fakultách. Poprvé si na
Dni otevřených dveří mohli zájemci prohlédnout novou aulu, se kterou se univerzitě otevřely velké
možnosti nejen pro reprezentativní události jako imatrikulace a promoce, ale také prestižní
mezinárodní konference a moderní výuku. Zbrusu nová je po letní proměně také menza, na jaře
univerzita dokončí kompletní rekonstrukci sportovního areálu a brzy začne také velká revitalizace
kampusu, ve kterém přibude zeleň, místo pro sport a odpočinek nebo třeba jezírko.
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